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AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS

DEZENOVE  HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS  VEREADORES:  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO,  ALEX  LUIZ

NOGUEIRA, FRANCISCO CARLOS CABRINI, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, ALEXANDRE

GOTFRID, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, PEDRO FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI

FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  PAULO  HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO  E  WILSON  ROBERTO

DAVID MOTA. INICIALMENTE,  ANTES DA ABERTURA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA

DESTE ANO, FEZ UM PRONUNCIAMENTO NA TRIBUNA DA CÂMARA O SENHOR PREFEITO

MUNICIPAL  OLIZANDRO  JOSÉ  FERREIRA.  EM  SEGUIDA,  APÓS  SER  CONSTATADO  O

NÚMERO  REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  PRESIDENTE  PEDIU  AS  BÊNÇÃOS  E  A

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO

ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA  POR  UNANIMIDADE.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-

SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A  LEITURA  DOS  EXPEDIENTES

RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1596/2014, Nº 1598/2014, Nº 1599/2014, Nº 1600/2014 E

1601/2014,  TODOS  DE  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL;  PROJETOS  DE

RESOLUÇÃO  Nº  06/2014  E   Nº  07/2014,  DE  INICIATIVA  DA  COMISSÃO  EXECUTIVA;

PROJETO DE LEI Nº 01/2014,  DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI  FRANCISCO DE

OLIVEIRA;  REQUERIMENTOS  Nº  04/2014,  Nº  05/2014  E  Nº  06/2014,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR ALEXANDRE GOTFRID; COMUNICADO DE RENÚNCIA DO VEREADOR PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO AO CARGO DE SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE  DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA; COMUNICADO  DE  APRESENTAÇÃO DO VEREADOR PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO COMO O LÍDER DO PARTIDO SOLIDARIEDADE NA CÂMARA

MUNICIPAL; E DENÚNCIA DO PPS – PARTIDO POPULAR SOCIALISTA DE ARAUCÁRIA, COM

PEDIDO DE ABERTURA DE INVESTIGAÇÃO ATRAVÉS DE COMISSÃO PARLAMENTAR DE

INQUÉRITO OU COMISSÃO PROCESSANTE. NA SEQUÊNCIA DOS TRABALHOS, O SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, SOLICITOU AO PLENÁRIO A AUTORIZAÇÃO

PARA INCLUIR NA ORDEM DO DIA A VOTAÇÃO DO RECEBIMENTO DO EXPEDIENTE COM

DENÚNCIA DO PPS - PARTIDO POPULAR SOCIALISTA DE ARAUCÁRIA. APÓS VOTAÇÃO

OBTEVE-SE O SEGUINTE RESULTADO: FOI APROVADA A INCLUSÃO DO EXPEDIENTE NA

ORDEM  DO  DIA  DESTA  SESSÃO  COM  SEIS  VOTOS  FAVORÁVEIS  DOS  VEREADORES

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, JOSUÉ DE
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OLIVEIRA KERSTEN, WILSON ROBERTO DAVID MOTA, ALEX LUIZ NOGUEIRA E PEDRO

GILMAR NOGUEIRA; E COM CINCO VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES FRANCISCO

CARLOS CABRINI, ALEXANDRE GOTFRID, ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, PEDRO

FERREIRA DE LIMA E PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-

SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A  LEITURA  DAS  PROVIDÊNCIAS  DA

MESA.  NA SEQUÊNCIA,  O VEREADOR PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO FEZ USO DA

PALAVRA NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS E FALOU SOBRE SUA RENÚNCIA AO

CARGO DE SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE  DA CÂMARA E JUSTIFICOU QUE OCUPANDO

ESTE CARGO HAVIA IMPEDIMENTO LEGAL PARA ADVOGAR.  FALOU SOBRE EPISÓDIO

OCORRIDO DA PUBLICAÇÃO, NO DIA QUATRO DE FEVEREIRO DESTE ANO, DO EDITAL DA

COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA E,  LOGO EM SEGUIDA, NO

DIA TREZE DE FEVEREIRO  DO CORRENTE,  PUBLICOU-SE OUTRO EDITAL COM NOVA

COMPOSIÇÃO,  O QUE  JULGOU  COMO  ATO  NULO,  POIS  NÃO  CONHECE  OS

FUNDAMENTOS LEGAIS DA DECISÃO DE REVOGAÇÃO  FEITA  PELO PRESIDENTE, POR

ISSO,  CONSIDEROU  QUE  A  CONVOCAÇÃO  PARA  A  NOVA  ELEIÇÃO  DAS  COMISSÕES

NESTA SESSÃO, POR TER SIDO FUNDAMENTADA EM DECISÃO NULA, TAMBÉM NÃO TEM

VALIDADE E SOLICITOU QUE A REFERIDA ELEIÇÃO FOSSE RETIRADA DA ORDEM DO DIA.

AFIRMOU QUE NÃO VAI  DEIXAR QUE QUALQUER ATITUDE ILEGAL, INTEMPESTIVA OU

AUTORITÁRIA VENHA TIRAR O SEU DIREITO A SER LIVRE EM SUA CIDADE. FALOU AINDA

SOBRE  A  DENÚNCIA  PROTOCOLADA  NA  CÂMARA  PELO  PPS,  BASEADO  APENAS  EM

DOCUMENTOS PÚBLICOS, SEM NENHUM FUNDAMENTO JURÍDICO, SEM PROVAS, E QUE

NO MESMO FOI UTILIZADA COMO FUNDAMENTAÇÃO O DECRETO INSTITUCIONAL Nº 2001

DO  ANO  DE  1967,  O  QUAL TEVE  OS ARTIGOS  QUARTO  A  OITAVO  REVOGADOS

TACITAMENTE PELA NOVA CONSTITUIÇÃO DE 1988, PORTANTO, O PARTIDO POPULAR

SOCIALISTA NÃO TEM AUTORIDADE E COMPETÊNCIA PARA MOVER DENÚNCIA CONTRA

O  PREFEITO NO  LEGISLATIVO  MUNICIPAL,  PORQUE  ISSO  CABE  AO  MUNICÍPIO.

DECLAROU,  AINDA,  QUE  O  PPS É  UM  PARTIDO  QUE  É  MOVIDO  POR INTERESSES

PRIVADOS E NÃO PÚBLICOS, PORQUE PERDEU AS ÚLTIMAS ELEIÇÕES MUNICIPAIS E

SEMPRE  TENTA  ATACAR  A  ADMINISTRAÇÃO  DO  MUNICÍPIO,  E  CITOU  O  ESCRITOR

ROMEU TUMA JÚNIOR, QUE ESCREVEU SOBRE REPUTAÇÃO E HONRA EM SEU LIVRO

“ASSASSINATO  DE  REPUTAÇÕES  –  UM  CRIME  DE  ESTADO”,  REPUDIANDO  O

ACATAMENTO  DA  REFERIDA  DENÚNCIA  PELA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA.

FALOU DO RISCO DO LEGISLATIVO ACEITAR ESTA DENÚNCIA SEM PROVAS E PASSAR A

SER TUTELADO PELO PARTIDO DENUNCIANTE E REITEROU SEU PEDIDO PARA QUE NÃO
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SEJA ACATADA E NEM SE REALIZE A ELEIÇÃO PARA AS COMISSÕES. CONCLUINDO SEU

PRONUNCIAMENTO.  NÃO HAVENDO NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES,

PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  PRIMEIRAMENTE  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO

REITEROU SUA POSIÇÃO CONTRÁRIA À COLOCAÇÃO NA ORDEM DO DIA DA DENÚNCIA

PROPOSTA PELO PPS DE ARAUCÁRIA. O PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA

REAFIRMOU SUA DECISÃO DE COLOCAR EM VOTAÇÃO O RECEBIMENTO E DETERMINOU

A  LEITURA  DO  DOCUMENTO.  EM  SEGUIDA,  FOI  COLOCADO  EM  VOTAÇÃO  O

RECEBIMENTO DA DENÚNCIA COM PEDIDO DE ABERTURA DE CPI, DE AUTORIA DO PPS

DE  ARAUCÁRIA.  COMENTOU  A  PROPOSIÇÃO  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO,  QUE

REITEROU  MAIS  UMA  VEZ  A  SUA  VERGONHA  PÚBLICA  EM  RELAÇÃO  À CÂMARA

MUNICIPAL  SE  SUJEITAR  A  UM  PEDIDO  ESPÚRIO,  SEM  FUNDAMENTAÇÃO  JURÍDICA,

BASEADO  NUM  DECRETO  QUE  NEM  TEM  MAIS  VALIDADE  E,  MESMO  ASSIM,  POR

DECISÃO  DE  BOA  PARTE  DOS  VEREADORES  E,  PRINCIPALMENTE,  DO  PRESIDENTE

PEDRO  NOGUEIRA.  DECLAROU,  TAMBÉM,  QUE  ESTE  NÃO  É  O  FORO  PARA  ESTA

DISCUSSÃO E AFIRMOU QUE A FIGURA DO CONTRATO EMERGENCIAL NÃO É ILEGAL NA

ADMINISTRAÇÃO  DE  UM  MUNICÍPIO.  DECLAROU  QUE  O  REGIMENTO  INTERNO  ESTÁ

SENDO DESRESPEITADO COM A COLOCAÇÃO  PARA VOTAÇÃO DA RECEPÇÃO DESTA

DENÚNCIA.  O  VEREADOR  ESMAEL  PADILHA QUESTIONOU  AOS  VEREADORES

PRESENTES,  OS QUE JÁ FORAM SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, SOBRE A LEGALIDADE DE

SE FAZER CONTRATOS EMERGENCIAIS NA ADMINISTRAÇÃO, E CONCORDOU QUE NÃO É

UM  ATO  ILEGAL,  POIS  A  CÂMARA  JÁ  APOIOU  A  ADMINISTRAÇÃO  DO  PREFEITO  NA

APROVAÇÃO  DE  ALGUNS  CONTRATOS  EMERGENCIAIS,  NOTADAMENTE  NA  ÁREA  DA

SAÚDE, E NUNCA NENHUM PARTIDO EM ARAUCÁRIA FOI CONTRÁRIO OU DENUNCIOU A

ADMINISTRAÇÃO  POR  ISTO,  PORTANTO,  O  VEREADOR NÃO  VAI  QUERER  PASSAR

PERANTE A POPULAÇÃO PELO RIDÍCULO DE APOIAR ESTA DENÚNCIA ADVINDA DE UM

PARTIDO  QUE  SEM  SEQUER  TEM  REPRESENTANTES  ELEITOS  NO  LEGISLATIVO

ARAUCARIENSE. O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA FALOU QUE NÃO VÊ PROBLEMA

ALGUM EM SE ABRIR UMA INVESTIGAÇÃO,  POIS CONHECE MUITO BEM O PREFEITO

OLIZANDRO, UM PREFEITO QUE NÃO TEM NADA A ESCONDER, POIS O PREFEITO NÃO É

UM IRRESPONSÁVEL, E DE MANEIRA TRANSPARENTE E DEMOCRÁTICA REAFIRMOU SER

FAVORÁVEL AO ACATAMENTO DO DOCUMENTO PROPOSTO PELO PPS. A VEREADORA

ADRIANA  COCCI  AFIRMOU  QUE  ACOMPANHOU  DE  PERTO  A  ADMINISTRAÇÃO  DO

PREFEITO  OLIZANDRO  E  É  TESTEMUNHA  DE  SUA  LUTA  EM  FAVOR  DO  MUNICÍPIO,

DECLARANDO QUE ADMIRA A RESPONSABILIDADE DO PREFEITO PELA POPULAÇÃO, E O
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SEU  COMPROMISSO  COM  O  FUTURO  DA  CIDADE  E,  POR  ISTO,  A  VEREADORA  É

FAVORÁVEL AO ACATAMENTO DA DENÚNCIA PARA QUE NÃO PAIREM DÚVIDAS QUANTO

À TRANSPARÊNCIA A RESPEITO DO QUE O PREFEITO OLIZANDRO FEZ PELO MUNICÍPIO

DE ARAUCÁRIA.  E O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU QUE CADA VEREADOR

TEM O SEU MANDATO INDEPENDENTE E VOTA DE ACORDO COM SUAS CONVICÇÕES.

AFIRMOU  QUE  A  CÂMARA  NÃO  PRECISA  SER  SEMPRE  CONVERGENTE  EM  SUAS

DISCUSSÕES  E AFIRMOU  QUE É NORMAL A DIVERGÊNCIA  DE DECISÕES  ENTRE OS

VEREADORES,  POR  ISSO,  PEDIU  QUE  A  OPINIÃO  DOS  VEREADORES  SEJA  SEMPRE

RESPEITADA.  FALOU  SOBRE  A  EMPRESA  “NOVA  GERAÇÃO”,  AFIRMANDO  QUE  ESTA

EMPRESA TAMBÉM NECESSITA DE UMA LONGA INVESTIGAÇÃO, POIS A EMPRESA, QUE

O VEREADOR CLASSIFICOU DE “PICARETA”, VEM LESANDO DIREITOS TRABALHISTAS E

SOCIAIS  DOS  TRABALHADORES,  AGINDO  DE  ACORDO  COM  SUAS  CONVICÇÕES

PRÓPRIAS NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E AFIRMOU QUE JÁ EXPÔS ESTA SITUAÇÃO E

QUE  O  SINDICATO  TEM  CONDIÇÕES  DE  FAZER  ALGUMA  COISA  EM  FAVOR  DESTES

TRABALHADORES E  AFIRMOU TAMBÉM QUE O PODER PÚBLICO NÃO PODE SE OMITIR

NESTA SITUAÇÃO. AFIRMOU QUE  UMA NOVA LICITAÇÃO SERÁ,  EM BREVE,  MARCADA

PELA  PREFEITURA  PARA  A  CONTRATAÇÃO  DE  UMA  EMPRESA  PARA  PRESTAR  OS

SERVIÇOS QUE SÃO NECESSÁRIOS PARA A ADMINISTRAÇÃO. A RESPEITO DA VOTAÇÃO

DO RECEBIMENTO DA DENÚNCIA, AFIRMOU QUE SÃO NECESSÁRIOS DOIS TERÇOS DOS

VOTOS DOS VEREADORES PARA SUA EFETIVAÇÃO, DE ACORDO COM A CONSTITUIÇÃO,

AO  CONTRÁRIO  DA  MAIORIA  SIMPLES  QUE  DETERMINA  O  REGIMENTO  INTERNO  DA

CÂMARA MUNICIPAL. CONCLUINDO. O VEREADOR JOSUÉ KERSTEN DECLAROU QUE É

TOTALMENTE  FAVORÁVEL  À ABERTURA  DA  INVESTIGAÇÃO,  POIS  TODOS  OS

MUNICÍPIOS  DO  BRASIL  FAZEM  CONTRATOS  EMERGENCIAIS  E  OS  QUE  FORAM

REALIZADOS PELO MUNICÍPIO FORAM COM TOTAL TRANSPARÊNCIA E DISSE QUE NÃO

VÊ  MOTIVOS  PARA  QUE  NÃO  SE  INVESTIGUE,  CONDENANDO,  DESTA  FORMA,  O

PREFEITO QUE NÃO TEM NADA A ESCONDER E DISSE QUE A INVESTIGAÇÃO COLOCARÁ

NO  SEU  DEVIDO  LUGAR  ESTE  TIPO  DE  PARTIDO  DENUNCIANTE.  O  SENHOR

PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, COMENTOU SOBRE SUA CONFIANÇA NO

PREFEITO MUNICIPAL  E QUE JÁ TEVE OPORTUNIDADE DE TRABALHAR COM VÁRIOS

COMPONENTES DO ATUAL SECRETARIADO E CASO SEJA ACEITA A DENÚNCIA HAVERÁ

IMEDIATAMENTE A EFICIENTE DEFESA DA ADMINISTRAÇÃO, PORQUE TEM CONFIANÇA

PLENA NO PREFEITO OLIZANDRO E DECLAROU QUE OS VEREADORES NÃO SÃO REFÉNS

DE NINGUÉM, NEM SEQUER DO PREFEITO MUNICIPAL, E AFIRMOU QUE O PPS TEM O
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DIREITO DE SOLICITAR ESTA INVESTIGAÇÃO SOBRE A ADMINISTRAÇÃO E DISSE QUE AS

DECISÕES  DA  PRESIDÊNCIA  SÃO  BASEADAS  EM  RESPALDO  DE  SUA  ASSESSORIA

JURÍDICA, QUE DEVE SER RESPEITADA, E PEDIU QUE OS VEREADORES SIGAM UNIDOS

NESTA LEGISLATURA, RESPEITANDO-SE MUTUAMENTE. O VEREADOR PAULO HORÁCIO

DISSE QUE A NORMA REGIMENTAL DETERMINA QUE A VOTAÇÃO POR DOIS TERÇOS

DEVERÁ SER NOMINAL E NÃO SIMBÓLICA, SOB EFEITO DE SER INVÁLIDA, DE ACORDO

COM O ARTIGO 132 DO REGIMENTO INTERNO. COLOCANDO-SE EM VOTAÇÃO NOMINAL

O  RECEBIMENTO  DA  DENÚNCIA,  OBTEVE-SE  CINCO  VOTOS  CONTRÁRIOS:  DOS

VEREADORES  ALEXANDRE  GOTFRID,  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA,  PEDRO

FERREIRA  DE  LIMA,  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI  E  PAULO  HENRIQUE  AREIAS

HORÁCIO; E APENAS SEIS VOTOS FAVORÁVEIS: DOS VEREADORES JOSUÉ DE OLIVEIRA

KERSTEN, ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA,

WILSON ROBERTO DAVID MOTA,  ALEX LUIZ NOGUEIRA E PEDRO GILMAR NOGUEIRA.

NÃO  ALCANÇANDO  OS  DOIS  TERÇOS  DE  VOTOS  FAVORÁVEIS  NECESSÁRIOS,  FOI,

PORTANTO, REJEITADO O RECEBIMENTO DA DENÚNCIA. O VEREADOR PAULO HORÁCIO,

PELA ORDEM, SOLICITOU A PALAVRA PARA PROCEDER A SUA DECLARAÇÃO DE VOTO,

DE  ACORDO  COM  O  REGIMENTO  INTERNO,  O  QUE  NÃO  FOI  AUTORIZADO  PELO

PRESIDENTE,  POR  JÁ  TER  SIDO  ENCERRADO  O  PROCESSO  DE  VOTAÇÃO  DA

PROPOSIÇÃO. EM SEGUIDA, DANDO PROSSEGUIMENTO À ORDEM DO DIA, INICIOU-SE O

PROCESSO  DE  VOTAÇÃO  ABERTA  PARA  A  COMPOSIÇÃO  DAS  COMISSÕES

PERMANENTES  DA  CÂMARA  MUNICIPAL,  TENDO  COMO  ESCRUTINADORES  OS

VEREADORES ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO E WILSON ROBERTO DAVID MOTA,

OBTENDO-SE O SEGUINTE RESULTADO: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO – PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO (SDD), ALEX  LUIZ NOGUEIRA (PSDB) E PEDRO FERREIRA

DE LIMA (PMDB); COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO – VANDERLEI FRANCISCO DE

OLIVEIRA (DEM),  ALEX LUIZ  NOGUEIRA (PSDB)  E  PEDRO FERREIRA DE LIMA (PMDB);

COMISSÃO  DE EDUCAÇÃO  E  BEM  ESTAR SOCIAL  –  WILSON ROBERTO  DAVID  MOTA

(PROS),  ALEX  LUIZ  NOGUEIRA  (PSDB)  E  ALEXANDRE  GOTFRID  (PT);  COMISSÃO  DE

OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS  –  ALEXANDRE  GOTFRID  (PT),  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA

KERSTEN  (PT)  E  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA  (PMDB);  COMISSÃO  DE  CIDADANIA  E

SEGURANÇA PÚBLICA – PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO (SDD), JOSUÉ DE OLIVEIRA

KERSTEN (PT) E FRANCISCO CARLOS CABRINI  (PP);  E COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO

AMBIENTE – JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN (PT), ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO

(PTN)  E  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA  (DEM).  O  SENHOR  PRESIDENTE
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CUMPRIMENTOU OS EX-VEREADORES ALCIR NOGUEIRA E ALCEU VALÉRIO, PRESENTES

NA  SESSÃO.  NA  SEQUÊNCIA,  A  SESSÃO  FOI  SUSPENSA  PARA  ESCOLHA  DOS

PRESIDENTES DAS COMISSÕES,  SENDO,  EM SEGUIDA,  RETOMADOS OS TRABALHOS

ANUNCIANDO-SE OS PRESIDENTES ESCOLHIDOS: COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO –

PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO (SDD); COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO –

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA (DEM); COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM ESTAR

SOCIAL – WILSON ROBERTO DAVID MOTA (PROS); COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS

PÚBLICOS  –  ALEXANDRE  GOTFRID  (PT);  COMISSÃO  DE  CIDADANIA  E  SEGURANÇA

PÚBLICA – PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO (SDD); E COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO

AMBIENTE – JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN (PT). FINDADA A ORDEM DO DIA, FEZ USO DA

PALAVRA  NO  ESPAÇO  DESTINADO  À  EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  O  VEREADOR  PAULO

HENRIQUE  AREIAS  HORÁCIO  QUE  AVISOU  QUE  A  LIDERANÇA  DO  GOVERNO  VAI

FUNCIONAR  EM  SEU  GABINETE,  EM  RAZÃO  DA  CARÊNCIA  DE  ESPAÇO  FÍSICO  NA

CÂMARA,  QUE PASSARÁ POR REFORMAS DE AMPLIAÇÃO PARA ABRIGAR OS NOVOS

SERVIDORES QUE SERÃO CONTRATADOS DO CONCURSO PÚBLICO REALIZADO ESTE

ANO, E COMENTOU SOBRE O MOVIMENTO “OBSERVATÓRIO SOCIAL”, QUE VAI ENTRAR

EM AÇÃO DENTRO DE UM OU DOIS MESES NO MUNICÍPIO E SOLICITARÁ REPRESENTES

DA  CÂMARA.  FALOU  AOS  INTEGRANTES DO  PPS,  PRESENTES  NO  PLENÁRIO,  QUE

MESMO  HOJE  TENDO  SIDO  REPROVADA  A  PROPOSTA  DO  PARTIDO,  HOUVE  A

DECLARAÇÃO ANTECIPADA DE ALGUNS VEREADORES FAVORÁVEIS À INVESTIGAÇÃO E

QUE,  PORTANTO,  UMA  COMISSÃO  PROCESSANTE  PODERÁ  SER  PROPOSTA  PELOS

VEREADORES  QUE  APOIARAM  A  APRESENTAÇÃO  DA  DENÚNCIA  NESTA  SESSÃO,  E

CONCLUIU COM A CITAÇÃO LATINA “SIC TRANSIT GLORIA MUNDI”. E NÃO HAVENDO MAIS

ORADORES INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, FALOU

DE SEU ORGULHO DE SER HOJE O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, APESAR DE

SUA ORIGEM HUMILDE,  E  DECLAROU QUE EM SEU MANDATO NÃO SERÁ REFÉM DE

NINGUÉM.  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS  E  AOS  INTERNAUTAS  QUE

ACOMPANHARAM A SESSÃO PELA INTERNET, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


